

## 海能达通信股份有限公司 关于重大诉讼的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司于2020年2月17日、2020年3月9日、2020年12月21日、2021年1月12日、2021年8月14日、2021年9月9日、2021年10月18日、2022年1月22日分别发布了与MOTOROLA SOLUTIONS INC.（以下简称“摩托罗拉”）、摩托罗拉马来西亚公司之间的商业秘密及版权侵权诉讼案件（以下简称“商密案”）的相关进展公告，并通过定期报告进行了相关跟踪说明。公司不认可商密案一审判决及后续动议判决结果，已于2021年9月8日向美国第七巡回上诉法院提起了上诉，目前已进入上诉阶段，商密案的部分未决动议仍在一审法院审理过程中。

今日，公司关注到美国司法部（以下简称“DOJ”）通过官网发布的基于商密案对公司的指控信息（以下简称“指控”），若指控最终成立，公司可能将被处以不超过有关商业秘密价值三倍的罚款。公司对指控深感失望，认为DOJ的指控内容不具备事实依据，公司不应被列入指控对象。公司强烈反对本次DOJ提出的指控，并将坚决以法律手段和事实依据积极应对本次事项，坚决维护公司的合法权益。

海能达作为一家全球化的专用通信企业，持续大规模投入研发创新，拥有多项达到业界领先水平的核心技术及自主知识产权。公司恪守商业行为准则，尊重商业秘密，坚持诚信合规经营，致力于为全球客户提供丰富完善的专用通信及解决方案。截至本公告日，本次事项对公司业务开展未产生实质性影响，公司将密切关注后续进展，进一步分析和评估本次事项对公司的影响，并通过临时报告/定期报告的方式及时履行信息披露义务，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

海能达通信股份有限公司董事会

2022年2月8日